



День
Победы

9 мая

Великая Победа в каждом из нас

День Победы — праздник победы Советской Армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов. Отмечается 9 мая каждого года. В день победы имеет место организованное шествие к памятнику у Неизвестному Солдату, военный парад в городах-героях, а также салют в знак победы.



В апреле 1945 года Красная армия вплотную подошла к Берлину.

Немецкие войска занимали оборону вдоль западных берегов рек Одер и Нейсе. На подступах к Берлину и в самом городе была сосредоточена группировка войск, имевшая в своём составе 62 дивизии 37 отдельных пехотных полков и около 100 отдельных пехотных батальонов, а также значительное количество артиллерийских частей и подразделений.





Взятие рейхстага

Михаил Егоров,
совместно с лейтенантом
А. П. Берестом и
младшим сержантом
Мелитоном Кантарией
водрузили Знамя Победы
на крыше рейхстага во
время битвы за Берлин.

Альтернативная версия:
Первым советский флаг
на рейхстаге водрузил
рядовой-
разведчик Григорий
Петрович Булатов.
Однако вместе с ним в
водружении советского
флага над рейхстагом
также участвовал
дагестанец Абдулхалик
Исмаилов, которому в
1996 году указом
президента РФ Бориса
Ельцина было присвоено
звание Героя России





Парад Победы на Красной
площади

День Победы на Красной
площади, 2010-й год.

9 мая на Центральный
аэродром имени
Фрунзе приземлился
самолёт, доставивший в
Москву акт о капитуляции
нацистской Германии.

24 июня на Красной
площади состоялся Парад
Победы. Командовал
парадом Рокоссовский,
принимал парад — Жуков.

На параде торжественным
маршем прошли сводные
полки фронтов. В составе
полка 1-го Белорусского
фронта особой колонной
прошли
представители Войска
Польского. Впереди сводных
полков фронтов шли
командующие фронтами и
армиями, Герои Советского
Союза несли знамёна
прославленных частей и
соединений.

